

福建省电力企业协会

电力承装修试专委会

会议纪要

(2019)5号

福建省电力企业协会电力承装修试专委会 二届三次会员大会会议纪要

7月24日，福建省电力企业协会电力承装修试专委会在福州召开二届三次会员大会暨2019年会，通报专委会近年来工作情况，部署今后工作任务。福建省电力企业协会郑宝强理事长、福建能源监管办资质管理处郑锋处长等领导到会祝贺，福建省电力企业协会常务副理事长兼电力承装修试专委会主任林孟启向大会作工作报告。专委会186家会员企业相关负责人参加会议。

会议审议通过《福建省电力企业协会电力承装修试专委会二届三次会员大会工作报告》。会员代表一致认为，近年来专委会以助推电力工程行业高质量发展为主线，以服务电力工程施工企业多元化需求为导向，以会员有所需、专委会

有所为的理念和改革创新的精神推进各项工作，在提供资质服务、开展业务培训、助力人才培养、推进信用建设、举办技能比武、组织会员活动、强化交流合作等方面取得良好的成效。

会议表决通过《关于福建省电力企业协会电力承装修试专委会改名的议案》，鉴于专委会名称与目前承担的职能及开展的工作不适应，着眼专委会发展需要，将专委会名称变更更为“福建省电力企业协会电力工程专委会”。

会议表决通过《关于福建省电力企业协会电力工程专委会会费调整的议案》，为提升专委会可持续发展能力和服务会员水平，将专委会会费标准调整为与售电专委会、数字能源专委会相一致，主任单位 8000 元/年、副主任单位 6000 年/年、高级会员单位 4000 元/年、会员单位 3000 元/年。

会议对福建省电力承装修试专委会主任单位、副主任单位、高级会员单位、会员单位进行调整，选举中国电建集团福建工程有限公司担任专委会主任单位、林炳润总经理担任专委会主任委员，亿创电力建设集团有限公司等 23 家企业担任专委会副主任单位，福建省电力企业协会秘书长陈闽新兼任专委会秘书长，龙岩亿力电力工程有限公司等 40 家企业担任高级会员单位，福建佳亿工程建设有限公司等 122 家企业担任会员单位。

会议要求，今后专委会要以习近平新时代中国特色社会

主义思想和党的十九大精神为指导，秉持“服务政府、服务行业、服务会员”的办会宗旨，聚焦“资质·人才·市场”，探索建立证前、证中、证后全闭环的资质服务体系，构建“五位一体”的人才培养服务体系，搭建广域多元的市场交流合作平台，为推动我省电力工程行业健康发展做出应有贡献。

